

Gecse Község Önkormányzata
8543 Gecse, Kossuth u. 39.
Szám: 73-10/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Gecse község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 28-án 10,00 órakor megtartott rendkívüli testületi üléséről

Helye: Önkormányzat – Községi ház

Jelen vannak:	Istenes Gyula	polgármester
	Vida Sándor	alpolgármester
	Karácsonyné Bendes Zsuzsanna	képviselő
	Pöntör Lászlóné	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Pfilfné Bagics Judit	jegyző
----------------------	--------

Érdeklődő állampolgár: 0 fő

Istenes Gyula polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel az 5 megválasztott képviselőből 4 fő jelen van.

Pöntör Lászlóné képviselő és Vida Sándor alpolgármester személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Istenes Gyula polgármester ismerteti a napirendet. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

1. Óvodafenntartó társulással kapcsolatos döntéshozatal
Előadó: Istenes Gyula polgármester

Gecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Óvodafenntartó társulással kapcsolatos döntéshozatal
Előadó: Istenes Gyula polgármester

Istenes Gyula polgármester: Köszöni hogy a képviselők megjelentek. Az óvodafenntartó társulással kapcsolatban sajnos felgyorsultak az események. Az óvodafenntartó társulással kapcsolatban tegnap Vaszar önkormányzata döntést hozott, hogy augusztus 31. napjával

kapcsolatban tegnap Vaszar önkormányzata döntést hozott, hogy augusztus 31. napjával kiválnak a társulásból. Ez tegnap esti döntés volt. Ezt a döntést a mai napig meg kell hozni, ezért volt szükség a mai rendkívüli ülésre. Emiatt Gecsének is célszerű döntést hoznia, hiszen a gyermekek a vaszari óvodába járnak. Kérdés a döntéshozatal.

A tegnapi társulási ülésen felmerült a konyha bevitele. Ezzel kapcsolatban tovább bonyolódott a helyzet, mert Takácsi azt nyilatkozta, hogy nekik több létszámra lenne szükségük a feladat ellátásához. Úgy tűnik, elzárkóztak, sőt nekik még egy főállású pénzügyes dolgozó, és egy négyórás pénztáros is kellene. Ezt vaszar költségvetéséből kérnék biztosítani. A megoldásra nem tettek javaslatot. Gecsének a vaszari önkormányzattal sosem volt semmi gondja, mindig minden probléma megoldódott. Ő célszerűnek tartaná, hogy Gecse Vaszarral lépjen közösen. Kéri, hogy döntsön a testület a határozattal kapcsolatban.

Gecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Gecse Község Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2017.(II.28.) határozata

Gecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2017. augusztus 31. napjától a Takácsi-Vaszar-Gecse-Magyargencs Óvodafenntartó Társulásból kiválik.

Gecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodai nevelés feladatait 2017. augusztus 31-ét követően Vaszar Község Önkormányzatával társulásban kívánja ellátni. Kéri a tisztségviselőket, hogy a döntésről az érdekelteket értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Istenes Gyula polgármester
Pfilfné Bagics Judit jegyző

További hozzászólás és kérdés hiányában Istenes Gyula polgármester megköszöni a képviselőknek a közreműködést, és a testület nyilvános ülését 10 óra 20 perckor bezárja.



Istenes Gyula
Istenes Gyula
polgármester

Pfilfné Bagics Judit
Pfilfné Bagics Judit
jegyző

Pöntör Lászlóné
Pöntör Lászlóné
képviseelő

Vida Sándor
Vida Sándor
alpolgármester